

ERRATUM

J. Organometal. Chem., Vol. 30, No. 1 (July 1st, 1971)

Page 125, lines 4 and 5 should read:

seem to be involved. This would be consistent with the observed second-order kinetic term in the substitution reaction of nitrosyltricarbonylco⁺ba⁺lt^{4,11}: